EDUCACION INTEGRAL

Colegio Eduardo De Geyler

CORPORACION MUNICIPAL DE RANCAGUA

GUIA DE PROBABILIDAD
Resuelve los siguientes ejercicios utilizando la materia y ejemplos entregados en la gufa anterior jMucha suerte!

I, Completa la siguiente tabla:
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Numero primo: son aquellos nimeros que son divisibles por el numero 1 y el mismo nimero, por ejemplo:
El nimero 7 es numero primo ya que es divisible por 1y por 7.
El numero 6 no es numero primo ya que es divisible por 1, 6, 2 y 3.

Il Marca la alternativa correcta segun corresponda, recuerda registrar tu desarrollo.

1) Uma tombola conbene dos boltas blancas y cinco rojas. La probabilidad de gue &l extraer al azar una
de elas esta resulte ser blanca ex
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2} La probabilided de que al lanzar un dado & cbtenga un numeros menor gue 5 ex
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3) L= ca)s o=z figura contiens bolitas blancas y nagras Para gue 3 probabiidad de sacar unes bolta
negraseade-%,—.mha:jahabr{aqsm -

a) Quitar una bolita negra

b) Quetar 2 bolitas blancas .

) Agregar una bolita negra ‘-_--
d) Agragar 2 bolizas blancas \ O

4) ;Cual de los siguientes sucesos tiene mayor probabilidad de ocurrencia?

a) Ootener un 6 al lanzar un dado

b) Sacar un oro &n un nape espancl
©) Cotener zelio &l lanzar unz monaeds
d) Extrasr un jocker de unnaipe ngles

6) En un curso de jovenes y adultos hay 30 alumnos La probabilidad de sslsccionar 3 un alumno ol curso
¥ qus 23 mayor 2 30 anos &2 ¢ | jauantos alumnos en la clase son mayores de 30 afos?
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